
“Avšak pro mne Pán je hradem,
skálou spásy mé je Bůh.” 
                                   (Ž 93)

Ve víře a naději v život věčný oznamujeme,
že byla Pánem do věčného domova povolána naše milovaná spolusestra

S. M. Michaela Vlasta Smrčková OP

Posilněna svátostmi po životě lásky, oběti a věrné služby 
odevzdala svou duši Pánu ve spánku v brzkých ranních hodinách dne 9. 12. 2021

v 95. roce života a v 72. roce řeholního zasvěcení.

Narodila se 11. srpna 1927 v Košicích na Slovensku českým rodičům, kteří tam přišli hledat
práci  a  našli  tam  i  jeden  druhého.  Ze  tří  sourozenců  zůstala  sama.  Bratr  Václav  zemřel
tříměsíční a bratr Jaromír ve 20 letech. Na základní škole u sester dominikánek se seznámila s
dominikánským řádem, kde začalo její povolání, které s ní rostlo. Na začátku 2.světové války
se rodina přestěhovala do Střelic u Brna. Vystudovala učitelský ústav obor mateřská škola a
několik let učila. V 17 letech vstoupila do třetího řádu sv. Dominika a dostala jméno Františka.
Dne  22.  7.  1949  vstoupila  do  kláštera  kontemplativních  mnišek  dominikánek  v  Ústí  nad
Labem. Dne 26. 4. 1950 měla obláčku v Litoměřicích, kam se komunita mezitím přestěhovala a
27. 9. 1950 v noci před násilným vystěhováním složila první řeholní sliby. S komunitou se pak
stěhovala na různá další místa, nejdelší dobu prožila na Moravci a ve Znojmě, poslední dva
roky v Uherském Brodě.
Byla velice schopná a v klášteře zastávala důležité služby vikářky, podpřevorky, novicmistrové
a převorky. Byla zručnou vyšívačkou parament, švadlenou, zapojovala se do různých domácích
prací, zvláště během 38 let chystala komunitě snídaně a večeře.
Poslední  čtyři  roky byla  odkázána  na  invalidní  vozík  a  na  sklonku života  na  úplnou  péči
spolusester.  Tělo sláblo,  ale duch a mysl zůstávaly svěží a  do modlitby celého sv.  růžence
vkládala  potřeby  komunity,  provincie,  dění  v  církvi  svaté  a  vyprošovala  požehnání  svým
nejbližším příbuzným a mnohým známým rodinám.

S naší drahou spolusestrou se rozloučíme slavením Eucharistie
v pátek dne 17. prosince 2021 v 11:00 hod

v  klášterním kostele Nanebevzetí Panny Marie v Uherském Brodě.

Po obřadech bude odvezena do řádové hrobky ve Znojmě, 
kde bude uložena k dočasnému odpočinku. Prosíme o modlitbu.

R.I.P.

Mnišky kazatelského řádu z Kláštera sv. Kříže v Uh.Brodě a příbuzní


